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 8ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA.
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A Câmara de Vereadores do Município de Matelândia, Pessoa Jurídica de Direito Público, sob o CNPJ de Nº 01.732.032/0001-44, com sede Administrativa na Rua Cristóvão Colombo, nº 777, Centro, sob o CEP 85887-000, neste Município, realizou-se a 8ª Sessão Ordinária do 2º período legislativo, às 18:15min do dia três de outubro de dois mil e dezesseis, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Matelândia, Estado do Paraná. Aberto os trabalhos pelo Presidente Edson, com a ausência dos vereadores Domingos e Kika e registrada a presença dos demais vereadores, realizou-se a sessão ordinária, com a pauta que segue: Foi efetuada a leitura de um texto bíblico pelo vereador Toninho. Foi dispensada a leitura e sem discussão foi aprovada por unanimidade, a ata da sessão anterior. Foi efetuada a leitura do ofício da Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação. Foi feita a leitura do Ofício do Executivo enviando os Projetos de Lei de: - Nº 161/16 – DISPÕE SOBRE A  ESTIMATIVA DAS RECEITAS E A FIXAÇÃO DAS DESPESAS PARA O ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO DE MATELÂNDIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017.(LOA); - Nº 162/16 - DISPÕE SOBRE A CENTÉSIMA DÉCIMA SÉTIMA REVISÃO DE METAS PROPOSTA AO PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE MATELÂNDIA PARA O QUADRIÊNIO 2014/2017. Os projetos foram encaminhados para as comissões. Passou-se para o Grande Expediente. Na ordem de inscrição a vereadora Kátia parabenizou os vereadores que trabalharam nesta eleição e sabe do desgaste que exerce nos candidatos e elogiou a organização e a tranquilidade do dia da eleição. A vereadora Eliete parabenizou o trabalho e sabe como é difícil todo este processo de candidatura, parabenizou os eleitos e os novos vereadores que tomarão posse. Parabenizou toda a eleição e elogiou o processo eleitoral que não houve lixo jogado no chão e desejou que os próximos que tomarão assento nestas cadeiras possam façam o melhor para o Município. O vereador Jebson agradeceu a votação e a dificuldade de todo o processo eleitoral e que é muito cansativo e finalizou dizendo que está a disposição de todos. O vereador Toninho parabenizou a eleição e todos os candidatos e desejou que os anos seguintes sejam de ótimos trabalhos e o seu projeto continuará e melhorará. A vereadora Claudete parabenizou todos os candidatos pela eleição limpa e aos que conseguiram uma vaga e também aos que tentaram. O vereador Laco agradeceu a Deus e que sempre foi um vereador trabalhando para todas as comunidades e agradece ao apoio da população e prometeu trabalhar em prol da população de Matelândia. O vereador Luizinho parabenizou os vereadores reeleitos e os candidatos que tentaram a sua vaga. Lamentou que não conseguiu se reeleger e não concorda com o sistema eleitoral porque apesar de ter feito mais votos que outros candidatos não conseguiu se reeleger. O presidente Edson parabenizou os candidatos pela coragem em colocar seus nomes para concorrer nesta eleição. Sem matéria para a Ordem do Dia foram passadas para as explicações pessoais aos quais foram dispensadas por todos os vereadores. Encerrando a sessão e nada mais havendo, o Presidente agradeceu as presenças, encerrando esta da qual eu, César Massao Takahashi, secretário designado lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Presidente e pelo Secretário.
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